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 1401همن ب 21    شناختیآزمون پاسخ نامه تشریحی 

 دانش آموز عزیز!

نامه، سوالات دانش شناختی مطرح و پاسخ تشریحی آنها ارائه شده است. بهبود دانش شناختی شما در این پاسخ

های شناختی شما تواناییو تقویت و آگاهی از منطق زیربنایی آن که در پاسخ تشریحی آمده است، موجب ارتقاء 

 شود.می

 

شود؟ ورزش یا فعالیت فیزیکی موجب تسهیل یادگیری در کدام مورد زیر می.261

 . تکالیف درسی قبل از ورزش2  . تکالیف درسی بعد از ورزش1

کدام. هیچ4    هر دو مورد .3

صحیح است. یادگیری فرایندی است که نه تنها قبل از مواجهه با اطلاعات نیازمند  3پاسخ  پاسخ تشریحی:

، قبل از یادگیری است. ورزشنیازمند تثبیت و ذخیره سازی یز ، نتوجه است بلکه پس از ارائه اطلاعات 

 .شودمیو ذخیره اطلاعات  موجب تقویت تثبیت ،موجب تمرکز توجه و ورزش پس از یادگیری
 

دانید؟پرتی کدام مورد را مفید می پیشگیری از حواسبرای .262

 های مزاحممحرککم کردن . 2   فکر  نهآزاد حرکت. اجازه دادن 1

 .نمی دانم4     . هردو مورد3

کمتر مغز با اطلاعات  ةهای مزاحم موجب مواجهکردن محرککمصحیح است.  2پاسخ  پاسخ تشریحی:

شود. در این شرایط مغز تلاش کمتری برای انتخاب اطلاعات مرتبط در رقابت با اطلاعات غیرضروری می

 غیرمرتبط  نیاز دارد. 
 

های قابل ذخیره در کدام نوع حافظه بیشتر است؟ گویهتعداد .263

 دانم.نمی4  کند. فرقی نمی3 . اطلاعات شنیداری2  . اطلاعات تصویری1

مورد ولی  3-4های قابل ذخیره دیداری تعداد گویهدر حافظه فعال، صحیح است.  2پاسخ  پاسخ تشریحی:

  گویه است. لطفا پاسخ تشریحی سوال بعد را نیز با دقت بخوانید. 5-9قایل ذخیره شنیداری های گویه
 

کدام مورد برای به خاطر سپاری حجم بیشتری از اطلاعات را در یک بازه زمانی مفید است؟.264

 دانم.نمی4  کند. فرقی نمی3 . اطلاعات شنیداری2  تصویری. اطلاعات 1

کمتر از شنیداری است  های قابل ذخیره دیداریتعداد گویهصحیح است. هر چند  1پاسخ  پاسخ تشریحی:

تواند در یک بازه زمانی به وسیله ولی به دلیل موازی بودن اطلاعات دیداری، حجم بیشتری از اطلاعات می

، شود تا حد ممکن متن کتاب را به تصویر تبدیل کنیدمنتقل شود. بر این اساس توصیه میحس بینایی 

 های آن بشوید. حتی تصویری که فقط خودتان متوجه منظور و نشانه

 



ه سمت موراد مهم تر سوق داد؟ بتوان توجه را در زمان خواندن مطالب درسی چگونه می.265

  برداری نکته. 2   تر. خط کشیدن زیر مطالب مهم1

 موارد .همه 4     . هایلایت کردن3

رقابت در تر کرده و آن را تر را برجسته صحیح است. هر چهار مورد اطلاعات مهم 4پاسخ  پاسخ تشریحی:

 کند.تر برای جلب توجه موفق میبا اطلاعات کم اهمیت

دانید؟تر میکدام روش زیر را در مطالعه مناسب.266

های جدید بر اساس دانش خودمان. خلق مثال2 های موجود در کتاب درسیاستفاده از مثال. 1

 دانم. نمی4     تفاوتی ندارد .3

تر اطلاعات و ماندگاری های جدید موجب پردازش عمیقصحیح است. خلق مثال 2پاسخ  پاسخ تشریحی:

 شود. ها میبهتر آن

تر است؟به خاطر سپاری کدام مطلب زیر راحت.267

 2و 1. مورد 4  . مطالب واقعی و جدی3 دار. مطالب خنده2  عجیب. مطالب 1

شوند به دو دلیل: تر فرا گرفته میصحیح است. مطالب هیجانی و عجیب راحت 4پاسخ  پاسخ تشریحی:

های خنده ها و یا ارتباطکنیم از مثالجلب توجه بیشتر، امکان تکرار و شانس تثبیت بیشتر. توصیه می

 دار و عجیب برای یادگیری مطالب درسی استفاده کنید. 

دانید؟تر میرا برای حل مساله مناسبکدام روش .268

 . هیچکدام4  . هردو3  . خلق روش جدید2  پیروی از روش معمول. 1

تر اطلاعات و ماندگاری های جدید موجب پردازش عمیقصحیح است. خلق مثال 2پاسخ  پاسخ تشریحی:

 شود.ها میآن بهتر

نگهداشتن توجه بر روی کدام یک از موراد زیر سخت تر است؟.269

 دانم. نمی4 ندارد . فرقی3  . تکلیف دشوار و متنوع2 . تکلیف ساده و یکنواخت1

توجه پایدار بیشتری  ،مثل تکالیف درسی ،صحیح است. تکالیف ساده و یکنواخت 1پاسخ  پاسخ تشریحی:

 کرد بهتری داشته باشد. تواند عملحت منظم میانیاز دارند. این نوع توجه با تلاش و یا فواصل استر

 

 ، حافظه و خلاقیت،مرکز تهای بالا برای تقویت توجه، ها و پاسخنکته: سوال

کند منابع شناختی ارائه داده است. این راهکارها به شما کمک میرا راهکارهایی 

 "جبران"را به طور بهینه مدیریت کنید. این روش در تقویت شناختی   موجود خود

 شود. نامیده می

است که در آن منابع شناختی موجود فرد  "ترمیم" ، روش دیگر تقویت شناختی

روفایل شما در )موجود در پسام  جهکامپیوتری تقویت و تو برنامهیابد. توسعه می

 ند به این منظور مورد استفاده قرار گیرد. اتومیکورتکس( سایت 
 

 




